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1. . f(x)=2x+2
g(x) =3x+a
(fog)(x) = 6x + 10

olduguna gére, a kactir?

A) 1 B) 2 €) 8 D) 4 E)6

2. fx)=x+1
olduguna gore,

15tane

bileske fonksiyonu asagidakilerden hangisine

esittir?
A)x+1 B)x+5
C)x+15 D) 2x + 1
E) 15x + 1
3. f(x)=x-3
g(x) =2x + 4

olduguna gore,
(gof ~1)(x) asagidakilerden hangisine egittir?

A) 2x B)2x + 4 C)2x+6
D) 2x + 10 E)x+1

4. h(x) = x2 olduguna gore,
(hohoh)(x) asagidakilerden hangisine esittir?

A) x B) x2 C) x8 D) x© E) x8

f(x) =x-3

g(x) =2x + 1
h(x) =x + 1

(fohog)(x) asagidakilerden hangisine esittir?

A)2x -5 B) 2x — 1
C)2x + 1 D)2x +3

E)4x -1

f(x+1 )=x2—1 ise,
2 /

f(x) fonksiyonu asagidakilerden hangisidir?

A) 4x2 B) 4x2 -2
C) 4x2 +x + 2 D) 4x2
E) 4x2 — 4x
f(x) =3x + 1
g(x) = e olarak veriliyor.

X =1

6

f e

(gof)(m) = —
oldugun gére, m kactir?

A)-5 B)-3 C)1 D)5 E)6

fx) =2x+5
(gof)(x) = 6x + 3

olduguna goére, g(2) degeri kactir?

A)10  B)7 C)5 D)-4 E)-6

1D 2C 3-D 4E 5B 6-E 7-D 8-E
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9. f(2x—-3)=4x+10

olduguna gére, f(x) fonksiyonu asagidakilerden

hangisidir?
A) X + 4 B) x + 10
C)2x + 16 D)2x-5

E) 4x + 20

10. f(x) =x+3
gl = 2x

olduguna gore,

(fogof)(x) asagidakilerden hangisine esittir?

A X +6 B)x+9
C)2x+9 D)2x +12
E)4x +9
11, f(X)=x+2

(gof)(x) =2x + 5

olduguna gére, g(x) fonksiyonu asagidakilerden

hangisidir?
A) 2x + 1 B) 2x —1
C) 2x D) 2x + 2

E)2x -5

12. f(x)=2x+3
(fog)(x) =4x + 7

olduguna goére, g(x) fonksiyonu asagidakilerden

hangisidir?
A)x+4 B)x-3
C)x+1 D)x+1

E)2x +2

13. . f, R'de tanimli bir fonksiyon olmak lzere,
(fof =1) (3) dederi kagtir?

A)5 B)3 C)2 D)1 E)O

14. f(x) =3x+2
(fog)(x)=x+5

olduguna gére, g(3) kactir?

A) 2 B) 4 C)6 D) 8 E) 10
15. ()= X Xx<2 ise
T x+4 X>2 ise

ve g(x) = 3x olduguna gore,
(gof)(3) kactir?

A) 7 B) 11 C) 15 D)19  E)21

16. f:x — "x sayisinin rakamlari carpimi”

seklinde tanimlaniyor.
Buna gore, (fof)(57) kactir?

A)O B)5 C) 10 D) 15 E) 35

9-C 10-C 11-A 12-E 13-B 14-A 15-E 16-D




